



К. БРИЛЬ

2018 року

ПРОТОКОЛ № 7
позачергового засідання регіональної комісії
з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

13.07.2018
10.00

м. Запоріжжя
Зала № 300 облдержадміністрації

ГОЛОВУВАВ: перший заступник голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, заступник голови облдержадміністрації В. Скобліков за дорученням голови регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, голови облдержадміністрації К. Бриль

ПРИСУТНІ: персональний склад членів Комісії, запрошені

СЛУХАЛИ:

1. Про недопущення погіршення санітарно-епідемічної ситуації, забезпечення якісного постачання питної води населенню та об'єктам критичної інфраструктури Запорізької області

Доповідач: директор Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Запорізької облдержадміністрації
Литвиненко Віталій

Співдоповідач: начальник Головного управління Держпродспоживслужби у Запорізькій області
Шершнев Віктор

Співдоповідач: генеральний директор КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради
Басанський Сергій

Більшість невеликих підприємств водопровідно-канлізаційного господарства Запорізької області використовують при знезараженні питної води вапно хлорне, «Акватон-10», пігулки «Жавель-Клейд». Частина підприємств, які використовують воду з артезіанських свердловин, не

знезаражують її у зв'язку із її відповідністю чинним державним гігієнічним вимогам до питної води, призначеної для споживання людиною.

Найбільші підприємства водопровідно-каналізаційного господарства області у водопідготовці застосовують або чистий хлор, або хлорвмісні препарати. Хлор та хлорвмісний препарат гіпохлорит натрію використовують у водопідготовці КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради, а також підприємства міст Запоріжжя, Бердянськ, Мелітополь, Енергодар.

На сьогодні виникла загрозна ситуація, яка пов'язана із припиненням виробництва хлору на АТ «Дніпроазот», яке є єдиним в Україні виробником хлору. Підприємства водопровідно-каналізаційного господарства не мають можливості отримувати хлор, який їм потрібен для процесу виробництва питної води. При цьому у більшості підприємств альтернатива хлоруванню при виробництві питної води відсутня.

За попередніми оцінками станом на 11.07.2018 на найбільших підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства Запорізької області запаси хлору складають близько 25 тонн, а гіпохлориту натрію – 22 тонни. Таких запасів може вистачити на період від 5-7 днів (КП «Бердянськводоканал», КП «Водоканал» м. Запоріжжя, КП «Облводоканал») до 30.09.2018 (КП «Підприємство комунальної власності» м. Енергодар).

Після цього відсутність хлору та хлорвмісних препаратів може призвести до зупинки надання послуг з водопостачання цими підприємствами, що може призвести до погіршення епідеміологічної ситуації у містах Запоріжжя, Бердянськ, Мелітополь, Енергодар та населених пунктах Вільнянського, Запорізького, Новомиколаївського, Якимівського районів із загальною чисельністю населення близько 1 млн. осіб.

За результатами опрацювання проблемного питання, на сьогодні існує альтернатива у вигляді постачання рідкого хлору в контейнерах з-за кордону орієнтовною вартістю 45,0 тис. грн. за тонну. Але навіть при зависокій ціні на закордонний продукт, існують проблеми при його закупівлі.

Згідно пункту 3 частини 2 статті 35 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі нагальної потреби у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням особливих економічних чи соціальних обставин, що унеможливають дотримання замовниками строків для проведення тендеру, а саме пов'язаних з негайною ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій. Застосування переговорної процедури закупівлі в таких випадках здійснюється за рішенням замовника щодо кожної процедури.

За результатами розгляду, з метою запобігання виникненню надзвичайної ситуації на території Запорізької області

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача та співдоповідачів.

2. Головам райдержадміністрацій:

1) провести засідання місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій спільно з керівниками органів місцевого самоврядування, Держпродспоживслужби і представниками місцевих водоканалів та визначити шляхи вирішення проблемних питань щодо організації питного водопостачання, забезпечення підприємств водопровідно-каналізаційного господарства необхідними реагентами для знезараження води, оцінки потреб та забезпеченості реагентами, посилення санітарного контролю за забезпеченням споживачів питною водою гарантованої якості;

Термін виконання – до 17.07.2018.

2) спільно з керівництвом місцевих підприємств водопровідно-каналізаційного господарства здійснити заходи щодо забезпечення закупівлі рідкого хлору та коагулянтів в необхідному обсязі, у тому числі розглянути питання закупівлі рідкого хлору у закордонних постачальників;

Термін виконання – до 18.07.2018.

3) розробити та затвердити плани спеціальних заходів на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенно та природнього характеру, що призводять до припинення централізованого водопостачання, які повинні передбачати використання резервних джерел і систем питного водопостачання, застосування індивідуальних і групових засобів очищення і знезараження питної води, постачання фасованої питної води та води у ємностях для індивідуального і групового користування.

Термін виконання – до 18.07.2018.

4) забезпечити своєчасне інформування Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій області про випадки погіршення якості питної води, забруднення джерел питного водопостачання, для забезпечення своєчасних заходів по недопущенню поширення захворювань серед населення області, як інфекційної так і неінфекційної етіології.

Термін виконання – у разі необхідності.

3. Рекомендувати керівникам органів місцевого самоуправління виконати пункт 2 цього рішення.

4. Рекомендувати Головному управлінню Держпродспоживслужби в Запорізькій області посилити контроль за якістю питної води, яка подається споживачам Запорізької області, забезпечити проведення постійного лабораторного контролю безпечності та якості питної води, особливо на об'єктах соціально-побутового призначення (об'єкти централізованого питного водопостачання, навчально-виховні, оздоровчі, лікувально-профілактичні заклади, тощо).

Термін виконання – II півріччя 2018 року.

5. Рекомендувати керівництву КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради спільно з департаментом житлово-комунального господарства та

будівництва, економічного розвитку і торгівлі, фінансів, з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації опрацювати питання щодо можливості виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету для закупівлі рідкого хлору на потреби КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради.

Термін виконання – терміново.

6. Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації:

1) тримати на постійному контролі ситуацію щодо забезпеченості підприємств водопровідно-каналізаційного господарства Запорізької області необхідними реагентами для знезараження води;

Термін виконання – постійно.

2) підготувати проект звернення до Прем'єр-міністра України з питання відновлення виробництва хлору на АТ «Дніпроазот».

Термін виконання – до 17.07.2018.

7. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації забезпечити інформування населення Запорізької області про можливі перебої у постачанні питної води.

Термін виконання – у разі необхідності.

8. Рекомендувати ГУ ДСНС України у Запорізькій області спільно з департаментами житлово-комунального господарства та будівництва, з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації проаналізувати нормативно-правову базу щодо запобігання виникнення та виникнення можливої надзвичайної ситуації у водопровідно-каналізаційному господарстві Запорізької області.

Термін виконання – до 16.07.2018.

9. Визначеним виконавцям про вжиті заходи та результати проведеної роботи у письмовому вигляді проінформувати секретаріат Комісії.

Термін виконання – у визначені терміни.

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

Перший заступник
голови Комісії, заступник
голови облдержадміністрації



В. СКОБЛІКОВ

Секретар Комісії



Є. СОЛОМАХІН

